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Διάλογος για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας στο Πέτρινο της Πυλαίας
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Μία ιδιαίτερη βραδιά ενημέρωσης και διαλόγου

για την εξέλιξη του γυναικείου κινήματος από

τις αρχές του αιώνα μέχρι τις μέρες μας και

είσοδο ελεύθερη για το κοινό διοργανώνει, με

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της γυναίκας, ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη την Παρασκευή 8

Μαρτίου και ώρα 20.00 στο Πέτρινο Πολιτιστικό

Κέντρο στην Πυλαία. 

Στη διάρκεια της εκδήλωσης που έχει ως θέμα

τον «προβληματισμό για τις προκλήσεις και τις

κατακτήσεις της σύγχρονης γυναίκας» και πριν

την έναρξη του διαλόγου από τις εκπροσώπους

του πάνελ των ομιλητριών που συμμετέχουν θα
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προηγηθεί η προβολή μίνι-ντοκιμαντέρ διάρκειας οκτώ λεπτών στο οποίο θα παρουσιάζονται οι σημαντικότερες

κατακτήσεις του γυναικείου του κινήματος.

Ακολούθως τέσσερις γυναίκες από τον χώρο των επιχειρήσεων, της δημοσιογραφίας και της επιστήμης οι:

Παρούλα Νάσκου - Περράκη, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Διευθύντρια Ελληνικού Ινστιτούτου για

τον ΟΗΕ, Πρόεδρος ΙΜΧΑ, Εβίτα Γκαντίνα Πρόεδρος Τομέα Ανάπτυξης Γυναικών Μάνατζερ & Επιχειρηματιών,

Κυπαρισσία Αντωνάρα επιχειρηματίας και Μαρία Σαμολαδά δημοσιογράφος, θα τοποθετηθούν και θα κάνουν

διάλογο με το κοινό.

Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η αντιδήμαρχος Αθλητισμού,

Πολιτισμού & Νεολαίας Σοφία Σαουρίδου, ενώ τον συντονισμό και την παρουσίαση της εκδήλωσης έχει αναλάβει

ο δημοσιογράφος Κώστας Μπλιάτκας.

«Η υποστήριξη της ισότητας, τα δικαιώματα των γυναικών και η αξιολόγηση της θέσης τους στην σύγχρονη

κοινωνία βρίσκονται πάντοτε σε πρώτο πλάνο για την τοπική μας κοινωνία και τον δήμο μας. Για το λόγο αυτό

τιμούμε φέτος την πολυσήμαντη προσφορά της γυναίκας με αυτή την ενημερωτική εκδήλωση όπου γυναίκες,

εκλεκτές συμπολίτισσες μας, μιλούν για τις γυναίκες στο πλαίσιο ενός διαλόγου που θα δώσει χρήσιμες

απαντήσεις» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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